

## 筑梦新时代 青春勇担当 建工集团举办五四青年节主题实践活动



本报讯(记者 张双)为纪念“五四”运动99周年,激励

和动员集团广大团员青年继承和发扬“五四”精神,全面贯彻落

实党的十九大精神,认真落实团省委第十四次代表大会精神,切实补齐短板、增强动力,提升活力,履行好带领集团广

大团员青年在集团实现“十三五”战略规划的大局中发挥

“生力军”作用的主要职责,贡献青春力量。

集团三名团员青年代表参加了共青团黑龙江第十四次代表大会,并结合落实团代会精神和自身工作实际,从如何发挥青年优势,增强学习新知识的紧迫感,不忘初心勇于担当等几方面作了发言。大家认为,作为新时代的青年,要扎实从小事做起,从基础做起,树立“精细严实深”的五字标准,拿出实际行动,为集团今后发展贡献自己的智慧和力量。

国技工学校青年教师顾威表示,在项目实践锻炼期间,我们将师德师风的知识逐一和学生学生成绩进行对照,发现了很多在课堂上学不到的东西,也感觉到了学生只在课堂上学习的局限性。通过锻炼,既能拓宽视野,也找到了改进教学方法的新思路。对我们青年教师来讲,进企业学习是一个难得的机遇,更是一次终身难忘的经历,能参加此次实践锻炼,我觉得我是幸运的。

集团八建公司党办主任秦愈阁代表集团广大青年发出倡议,号召广大青年要在集团党委的坚强领导下,求真务实干事创业,激扬青春绘蓝图,在新时代谱写壮美恢弘的青春画卷,奏响雄伟激昂的青春乐章。

最后,孙庆东表示,很高兴参加此次青年人的活动,并代表集团领导向各位青年代表及国技工学校所有参加人员致以节日的问候和衷心的感谢。并向集团广大青年员工提几点希望。一是要政治坚定,夯实信仰之基。政治是我们的第一要务,党的十九大提出,要始终把政治建设摆在第一位。新一代青年继承和弘扬五四精神,就是要坚定政治立场,始终在政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二是要追求理想,奋斗创造幸福。理想不等于现实。集团广大青年要把自己的理想和企业发展的价值观相统一,在价值观的引领下,真正的去付出、去实践。幸福是奋斗出来的,社会主义是干出来的,广大团员青年既要仰望星空又要脚踏实地。三是要善于学习,练就一身真本领。一年之计在于春,一生之计在于学。人只有学习,才能成就未来,只有学习,才能打开无限的空间。希望集团广大青年员工,珍惜当下,珍惜未来,把建工集团百年企业的梦想延续下去,奋发有为,锐意进取,为做强做优做大建工集团而努力奋斗,走好我们这一代工人的长征路!

此次活动的举办提升了广大团员青年不忘初心、牢记使命的信念,激励了广大团员青年奋发进取,敢于承历史之使命,攀事业之巅峰,坚定了广大团员青年与企业发展同进的决心,唱响了属于建工人的青春之歌。

本报讯(记者 张永泉)为全面提升职工身体素质,丰富职工体育生活,满足职工多元文化需求。切实弘扬主旋律、汇聚正能量,彰显新时代职工的饱满热情,建工集团工会、建工集团团委于5月11日在群力音乐广场,联合举办“全民健身,欢乐你我,新时代·新征程·建工行”职工徒步游活动。建设集团工会副主席明艳玲,建工集团总经理李海智,建工集团党委副书记、纪委书记孙庆东,工会主席穆业林,副总经理梁尔军等出席开幕式并参加活动,活动由建工集团董事会办公室副主任、团委负责人张双主持。

下午13时35分,建工集团第二届职工徒步活动开幕仪式正式开始。穆业林致开幕词,穆业林表示本次活动是全面落实建工集团职工全民健身计划的重要组成部分,为展现建工人饱满的精神风貌提供了良好契机。同时也是在紧张的工作之余,让职工放松身心,亲近自然,以更加饱满的工作热情投入到今后的工作中。

## “欢乐健步走 健康伴我行” 龙安集团举行第三届徒步大赛

本报讯(记者 隋晶)草树知春不久归,百般红紫斗芳菲。春风和煦,阳光明媚,正是徒步赏花的好时光。2018年4月28日上午,为贯彻落实十九大精神,广泛开展全民健身活动,倡导健康、绿色、环保的生活方式,满足职工群众的健身需求,不断丰富企业文化内涵,引导职工树立积极健康的生活理念,旨在引领职工在忙碌、紧张的工作之余放松心情、亲近自然,龙安集团工会组织开展了主题为“欢乐健步走、健康伴我行”的户外徒步活动。

4月28日早8点30分,身着玫粉色服装及橙色服装的570名在职职工和身着翠绿色服装的130名离退休职工汇集成在江畔,集团工会副主席王飒主持本次活动,集团工会主席崔蓉致开幕词,集团党委书记、董事长周军鸣枪发令。随着一声枪响,700余名职工挥舞着龙安旗帜,浩浩荡荡的相继出发,整齐的队伍和职工良好的精神面貌让路上群众纷纷将赞赏的眼光投向徒步队伍。

此次活动路程由公路大桥西200米(95路公交站点)开始,途经群力音乐公园、哈尔滨音乐博物馆群力馆至阳明滩大桥与友谊路交口为折返点,到达折返点后返

回终点,往返全程共计10公里。在春风吹拂下,大家一路上欢歌笑语,或结伴而行,或三五成群,有的起步向前,争先恐后,有的信步而行,拍照留念,呼吸着大自然的清新空气,欣赏着音乐公园的盎然春色,顿觉心情畅快,惬意无限。

本次活动得到了龙安集团领导的高度重视和两级工会的大力支持,丰富了龙安职工文化生活,体现了集团全体职工上下一心、团结奋进的精神,连续三年的活动,日益增进的精神面貌及组织能力,是龙安集团在发展路上不断前行的姿态所在,也向社会展现了龙安人实现跨越式发展、打造“一体四驱”充满活力的大型现代企业集团的决心与信心。



## 龙安集团党委中心组召开“两会”精神专题学习会

本报讯(记者 王晓涛)4月27日,龙安集团召开党委中心组“两会”精神专题学习会议,龙安集团班子成员参加会议,会议由集团党委书记、董事长周军主持。

会上重点学习了2018年政府工作报告及国企改革相关内容、习近平总书记在十三届全国人大一次会议讲话和十九大关于《党章》的重要修改内容。参会人员结合企业特点和分管工作,就如何贯彻好会议精神进行积极发言。

周军要求,要把深入学习贯彻全国“两会”

精神,特别是习近平总书记在“两会”期间的重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,牢牢把握“两会”精神核心要义,按照习近平总书记讲话精神,对照集团发展目标定位,抢抓发展机遇,牢固树立效益意识、市场意识、改革意识,更加坚定地肩负起企业改革发展的神圣使命。

整个学习讨论持续两个多小时,每名班子成员都结合自己的感悟与工作实际进行了发言,会议达到预期效果。

## 《创新中国》纪录片座谈会 发扬五四精神,实现中国梦

本报讯(记者 王昕蔚)为庆祝“五四”青年节的到来,引导广大青年员工弘扬“爱国、进步、民主、科学”的“五四”精神,5月4日龙安集团机关以“发扬五四精神,实现中国梦”为主题,举行观看《创新中国》纪录片观摩座谈会。座谈会由龙安集团党委副书记、纪委书记王彬主持,团委书记满园园、集团机关团支部书记高磊及机关青年员工参与此次座谈会。

在观看《创新中国》的过程中,影片给青年员工最大的触动是当今世界已经进入创新经济时代,大数据、云计算、互联网+、智能机器人等新技术的出现颠覆了传统的制造方式和发展理念。创新将成为时代进步的主导力量,青年的思维最为活跃、敏锐、容易接受新鲜事物,在创新方面有着得天独厚的天然优势。创新是青年的灵魂,青年要有探索真知、求真务实的态度,在本职的工作中要不断创新、积累经验、取得成果。

座谈会上,参会人员就个人参加工作以来的心得体会、成长方面遇到的困难、职业生涯规划、青年成长成才等多方面内容展开讨论交流。王彬一边听取发言,一边询问点评,与大家交流互动。青年员工纷纷表示在工作中要有持续学习的能力,要认真学习科学文化知识,不断优化知识结



构,夯实理论功底,提高专业素养和技能,要坚持理论联系实际,知行合一,学以致用,在解决实际问题的过程中增加才干、提高能力。座谈中,青年员工还表示要向书本学、向实际学、向老同事学,在科研生产实践中锻炼本领,在基层一线砥砺品质,不断增强解决生产、安全、技术、管理实际问题的能力。

王彬在会上指出,青年人应具备“学习、奋斗、担当”的使命感,密切联系青年是共青团工作的永恒主题,做共青团工作不能总坐在机关里,要经常深入基层一线。集团机关及各权属单位团委要充分发挥联系广泛、贴近青年的优势,把教育引导、鼓舞激励、尊重理解、关心爱护结合起来,切实把握集团青年员工最关心、最直接、最迫切的现实问题,面对问题要大胆求索,放开手脚,主动作为,坚持把青年员工的智慧和力量凝聚到集团中心工作上来,实现青年员工与企业共同发展、相伴成长。

## 花映莺啼五月天 松花江畔建工“行” ——建工集团第二届职工徒步活动圆满结束

随后,李海智宣布活动开始。22家权属单位代表队的旗帜迎风招展,猎猎起舞。600余名职工身着各色服装,整齐列队,将音乐广场化成彩虹的海洋。

本次活动以哈尔滨音乐博物馆群力馆为起点,途径公路大桥、人民广场,至九站公园折返,全程约9.8公里。活动过程中,各单位代表队以本单位旗手为引领,自东向西,一路沿江而行,一路欣赏沿途景色,并合影留念。

为预防突发情况产生,保证徒步职工安全,集团工会、团委召集20名志愿者,成立综合服务组及医疗保障组,分别在起点音乐广场、公路大桥、九站公园设立三个工作点,并在音乐公园出口等关键路口,安排专人导引。时值初夏,日光渐强,20名志愿者顶着直射的阳光,不畏辛苦,倾力付出,为本次活动提供了坚实的后勤保障。

本次徒步活动是建工集团2018年度职工文化艺术节系列活动的“开门之举”,建工集团工会、团委精心组织,妥善安排。各权属单位广泛响应,积极参与,充分调动职工积极性,为全面落实全民健身计划迈出了坚定步伐,获得了“健体魄、振精神、扬斗志”的良好效果,体现了建工集团职工在新时代建功立业的饱满热情。

## 简讯



建工集团荣获2018年度黑龙江省工程



龙建股份荣获2017年度“全国优秀施工企业”称号



功中杯拉萨市堆龙灌区工程